

Экскурсия по улицам села



23 и 24 ноября 2017 года группа «Мультяшки» совершали экскурсии по улицам села и познакомились с профессиями. Дети узнали что такое Администрация Уповоровского района, чем там занимаются взрослые.



Очень интересно было им узнать: «А что же продают в этом магазине?».



Дорога наша была через светофоры и пешеходные переходы, закрепили знания ПДД.



А про полицию дети рассказали почти все сами воспитатели дополнили их знания.



Познакомились и с профессиями, которые есть в здании Ростелеком, многое рассказала нам Лиза Комольцева, так как у нее работает здесь мама.



Дети с очень большим интересом слушали, что в этом здании МУПРКХ работают люди ответственные за воду и за тепло в их доме.



В Дом культуры некоторые ребята ходят на концерты с родителями они поделились с другими детьми впечатлениями, а еще воспитатели рассказали, что здесь есть библиотека и кинотеатр.



Про ДШИ дети слушали тоже с большим интересом о том, что здесь учат танцевать, рисовать, петь, лепить, шить, и там много много всяких музыкальных инструментов.



А рассказ о том, что происходит в этом здании привел детей в восторг.



И про сбербанк дети слушали тоже с большим интересом и восторгом.